Mo :
. Gl =
w Pre-test 138NYANANYT (3OVUTN) — H.A. 2563

° o 3 o @ ° { 1g @

1. ﬂ']ﬁﬂﬂiﬁlﬂqu?umuUQﬂﬁ@\‘lﬂTujuﬂmﬂuqﬁl 15,246 IﬂUﬂ?u’lu%u?ﬂﬂ?’]&ﬂu!ﬁﬂlﬁ’]mﬁﬁﬂ Lag
o A 9 ] [ A o 3‘4 Y] 9
%']N'Juﬂuﬂﬂﬂ'l']!,ﬂumﬂlﬁ@\jﬁﬁﬂ Iﬂﬂﬂﬂ?u?u“ﬂ\‘]ﬁﬂ\‘ﬂulm']ﬂﬂ N.3.0. U A.9.U. 01 A.5.4. UB3

ﬁmmmuumﬂmw 1.3.4. "UENT;T’OQ%']M’J‘H'L!’E)EJ 429 LLﬁ’J%114’JuVINWﬂﬂ’Ni]le'Iﬂﬂ’ﬂi]WH’Juﬂ

(M, h) cmm)
Wouni1ognils 6\)171 X = @5%. MEEN VP R-=1R
J . ) adls
1) 121 (D)1es Aoy Xy =15,24b=2x3%3x1!
3) 671 4) 829 " X-~4Y =422
o X=3XL1Ix2XY_ M=3Ix11x2
W=23x11 N=3x11x%
so Wi== D¥3H =1 b5
2. mmLﬂummumumﬂmuawawmiwmwﬂmuma)y m@ﬂﬂmsww‘wnﬂua@/ x? +x+4 P‘_r/
1We9 2 90 ummaimﬂu@ﬂmmaQﬂstﬂm N ¢
1) (-1,-4),4,6) 2) (6, 1), (24, 4) dladn 0 =X -Ex+4
@(1,6), 4, 24) 4) (16,4), (-4,-1) . 0= (X=1)(X-4)
®=0); wmx = xl+x+4 A0 < (1,0),(4,24)
0 =X+ (1=m)X+4 1 g

28612 401> (-~ 1b >0 > M=b

v
o 1 [

&L o~ Y g ¥ [ [ A o ¥ ) Yy  a
3. m“luwuanm@gmum BUIUN 'J@’Gﬂiﬂﬂﬂﬂ‘l‘ﬂ g"U’ENﬂQ uazmaﬁﬂma@ﬂ"lﬂmmm"lu 40013

wunSunderasedoned th“luf:ﬂqfw"lﬁ?;ﬁm 9. 0 =l = 1 X
1) 10803 2) 12% fas E 2.
s (<]
3) 15803 ( 4))24ans oo X = 24 {)\}n
o 10 e y
4. NMANNINAgaNTpen M By asduludola
103% +3
1) 49 2) 50
@99 4) 100
5¥ 35 _ 4
100 _  1o040°%3) _ quo x 49,
- ) o 5 )
1077+ 3 W?3%) (103

D4

a_ v J
AL IHe 1LY



RoBOfN 2
A h ’ Pre-test INTYNYANANY (OLU3N) — 3.9, 2563

adatuetyad
”hn(__ R) i -9+ X

5. 81 —=—/x =2 udarves (x —) —xVx + mhnudela X
'\/; XVX ’ i
1) 16 50 s — 4+ X =
3) —11 @;—16 X >< . 6
- Wi - I ~(1 R)(ﬁ1—+1+x>
Ix [X X
= 14
. oEBU b 414 =50,
6. fmuald p Jusuwmmeuan Al P\\’\
D 1 2 3 10 i A w el
2}’“<14+12+1+24+22+1+34+32+1+"'+m a1 p Mdluld Idnanua
L RE AN o _ A 1. \
A @16 BT R B h o n~‘rn+1)
1

3) 17 4) 18 é{ A 1
e AL 4 Wt 4
co PL A5 ’ | ((1 3)*(5 v\ a1 fnj)
P=1.3,5%1013,1%,19,2%,79 -1(1-i>_ 5 _ 55
,3&,54 41,43 47,55 (mmm 2\ Mt/ 11l 259

7. Wufudaanils g 5410915 817 42 1493 ﬂaamsﬂaﬂﬁmsmass“lmmmﬂm Tﬂaﬂamam

anzmﬂiuuﬂmsﬂﬁmaﬂuwumumu IﬂﬂiﬂLL@ﬂ”ﬁuﬂﬁwaﬁNWH”] AU Ll,ﬁw‘ﬂ']\iﬂulﬂﬂﬂ’dﬂ

54 ww(qmm
ﬂmawaﬁmaﬁmasﬁmﬂgﬂﬂm § & o RS
1) 16 au 2) 324u e o o .., o]
S bAM
@63&1’14 4) 80 AU - : rd1 - i
Widwb4.49 = b S LD

g -. =
NANNUG = FxY = b3 s
o

a 9 a & Yo kY Qal o Y 9 ¥y
8. ﬂum%wmuwm'lwm'ls 15% D19A31103FUAL 50 VN ﬂ”ﬂWGl“rTalJ'Iﬂ‘V!u 10% LLﬁ'J‘D%WEJ\?‘lﬂEJiHﬁTﬂ']

FunzAunsees 188 ls 25% ’Ww\"”
1) 200 LN ' 250 UM _ Z 5 _ 50
3) 750 11N | 2 1250vm /2 '12 ! X
Nyl 25%

:0 X =2 ZSO P\w

adlnthue1yad



Nay
e . Pre-test INTUNQANANY (50UIN) — 3.7, 2563

adatueiysd

v 5 s 3x2+5x—14 1 I . paim.s s
9. t1auae b IUumasuvesauNIs i = - udatolafon1ves a+ b+ ab
x?—5x—24 X~8 x+3 e
@_10 2) 2 IN+5X~14 = (X+3)=( X~%)
' 3 A
20 Ax+hX-14= O
3) 10 Ay =
£ eoo a,+b+&b=_£-25
e,
-30 _ _
= ——=-10 5

s 0

N 4 o - @ ” X—a X—-b x-—c 1 1 1
10. @oulvludelanyhldaumsFududiulsifes 2 + =2 =+=+—
bc ca ab a b ¢ |

Hnamoanily £+—bl—c+é _ i = Ca’f\D“?'C) b%@ a,+b+C#O

1) a+b?+c>=0 2) atb+c=1 /5{7\5’1’ a+\0+c - A+ b +o
@ abc=1 4) a2 +b2+¢2 =1 b &bd
ooo a C = l Qn
3

Zhe

11. MAUATTUVANNT A9

2_2_X _1_ _l — o = 4 4

X y+y2)(x y)—l ...... 1On —> %- — ( >
Y2—27y+%)(y—é)=8 ...... @ — 9 -___;__ =2 (%)

22 —%+X%)(z—*>=27 ...... 3 —y Z -1 =3 (b)
AUD9 xyz—i i la | (D%(B) x(b) 5

1) 3 26 XY2Z -A_‘i_"(X— A)“(‘J~1_>*(Z-i\

3) 9 0 12 KYz

x4z -_1 = 49
- X4Z N2

a Y d
auALIHe 1Y ad



	img001
	img002
	img003

